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g ' GOSTERME

\ | gosteriniz.
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@ Asagida verilen ondalik gésterimlerin yerlerini yanlarindaki sayi dogrularinda
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5. SINIF ONDALIK

rad GOSTERIMLERI

4 "5'“ st KARSILASTIRMA VE
Tmr SEVWORUM 8 SIRALAMA

yoy

\ | Asagidaki bosluklara <, > ya da = isaretlerinden uygun olanlar yerlestiriniz.
-

01......... 0,10 31 ... 30,1 512 ........ 52

512 ......... 5,120 71 ... 1,999 0,02......... 0,2

m Asagidaki ondalik gosterimleri siralama dogru olacak sekilde bosluklara yerlestiriniz.
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5. KESRIN FARKLI
34 '+ GOSTERIMLERINI
i KARSILASTIRMA VE
SIRALAMA

SEVIYORUM &

R 2.1 03 ... %21 %40 ......... 2
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05 oo, =N %9 .o, 0.9 2 %5
100 10

Asagidaki gosterimleri siralama dogru olacak sekilde bosluklara yerlestiriniz.
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a. SINIF

TARAMA TESTI

lasizi |k
SEVIYORUM |

2,30 ¢ 2,40

Yukarnidaki say1 dogrusunda “?” ile gosterilen yerdeki ondalik gésterim nedir?

A) 2,04 B)2,4 C)2,34 D) 2,35

/\\ Asagidaki ondalik gésterimlerden hangisi digerlerinden daha kiicuktiir?
\ /
\\ / A) 5,8 B) 5,89 C)5,9 D) 5,895

(_\ %, %7 ve 0,2 ifadelerinin kiigiikten biiylige siralanisi hangi se¢genekte dogru
A\ = / verilmistir?

1 1

A) %7 < —<0,2 B)i<%7<0,2 C)i<0,2<%7 D) %7<0,2< —
10 10 10 10




ARI HOCA

1
4

J
\,/ Yukaridaki siralamaya goére A yerine yazilabilecek en biiyiik dogal say1 kactir?
A) 21 B) 22 C)23 D) 24

Verda’nin bilyelerinin 1—‘i kirmizi, iu mavi, 0,24°0 sari ve %35’i ise yesildir.

\ 4 25
\\J Buna gore, Verda’nin hangi renkteki bilyelerinin sayisi digerlerinden daha azdir?
A) Kirmizi B) Mavi C) Sar D) Yesil

Oguzhan yukarida verilen 10 es parcaya ayriimis seklin %20’sini pembeye, 0,2’sini maviye,
%40’ 1inI turuncuya ve 0,71’ini ise yesile boyamistir.

Buna gére, bu boyama isleminden sonra seklin hangi renge boyali kismi digerlerinden
daha biyiik olmustur?




ARI HOCA

Yukarida bir futbolcunun antrenman sirasinda kullandidi minyatur bir kale gdsterilmistir.
Frikik galismasi yapan bu futbolcunun basarili atiglarinin dagilimi farkli gésterimlerle
verilmistir.

Buna goére bu futbolcu, antrenmanda en cok kalenin hangi tarafina frikik goli
atmistir?

Tugra yukarida verilen kartonu 4 pargaya ayirmistir. Asagida bu pargalardan her birinin
kartonun kagta kagl oldugu verilmigtir.
1. parga: 0,115

2. parga: 0,7

3. parga: 0,15

4. parga: 0,035

Buna goére, bu parcgalarin biiylikliikklerinin siralamasi hangi secenekte dogru
verilmistir?

A) 1. parga > 4. parga > 3. parga > 2. parca  B) 2. parga > 3. parga > 1. parga > 4. parga

C) 3. parga > 1. parga > 2. parga > 4. parca D) 2. parga > 3. parga > 4. par¢a > 1. parga




